
Netzröhre fOr GW-Helzung 
Indirekt geheizt 
Parallelspalsung 
DC-AC-Heatlng 
lndlredly heated 
conneded In parallel 

TELEFUNKEN 
IGZ34! 
Zwelweg-

Glelchrlchter 
Fullwave rectlfler 

Vorläufige technische Daten · Tentative data 

u, 5 V 
lt 1,9 A 

Betriebswerte · Typical operation 

C-Eingang (f = 50 Hz) • Capacitor input 

Urreff 2x300 2x350 2x400 2x450 2x500 2x550 V 

'= 250 250 250 250 200 160 mA 
C 60 60 60 60 60 60 µF 
Rt 2X75 2X100 2X125 2X150 2X175 2X200 0 

u= 330 380 430 480 560 640 V 

Drossel-Eingang (f = 50 Hz) • Choke input 

Urreff 2x300 2x350 2x400 2x450 2x500 2x550 V 

'= 250 250 250 250 250 225 mA 
L 10 10 10 10 10 10 H 
Rt 0 0 0 0 0 0 0 

U= 250 290 330 375 420 465 V 

------------+n--------~ 010563 



TELEFONIEN 

Grenzwerte · Maximum ratings 
C-Eingang (f = 50 Hz) • Capacitor input 

-Uasp 1500 V 
lasp 750 mA 
C 60 µF 

Urreff 2x300 2x350 2x400 
1„ 250 250 250 
Rt1) 2x50 2x75 2x100 

Drossel-Eingang (f = 50 Hz) • Choke input 

-Uasp 1500 
lasp 750 
Urreff 2X500 
1„ 250 

1) Minimalwert · minimal value 

Sockelschaltbild 
Besing diagram 

Oktal 
Betriebslage beliebig 
Operation position any 

V 
mA 

2x550 
225 

2x450 
250 

2x125 

V 
mA 

2x500 2x550 
200 160 

2x150 2x175 

max. Abmessungen 
max. dimensions 

Gewicht • Weight 
max.45g 

V 
mA 
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C-Eingang • Capacitor input 

1 
u= 

V 
500 

Rt=R0 +ü2•Rp+RL 

1:(ü+ü) 

RL t u_ 

I_ 1 .____---~+ 

f40H 

TECffUNKEN 
Rö/V-81863 R 

Rt•OQ 
i.;;;;;i:::~~-t---i~~--:i::::::::t::~zxsoQ zxtoOQ 

OQ 
400 t40H 1 2X100Q 

300 

'40H 
OQ =::,---:_~~~~~---·~zxsoQ 
2X100Q 

=-ir--+--L..._j OQ 
4ou 

1 
1 ,____.___. 2X10{)Q 

(]Q 
ZxSOQ 40H 

J 
0 

-f ~~,~~i~~~~!.:]:jzx1oosz OQ ZxSOQ 
2x10{]Q 

50 100 150 200 250mA 

1= ... 

u. = f (1.) 
Drossel-Eingang · Choke input 

L = 10bzw.40H 
C = 4 ... 60 µF 
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